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Rozhodnutí
PoVoLENísrRvgY

účastník řízení dle S 27, odst.1 zák.ě.500/2004 sb._správní řád: Vodovody a kanalizace
Pardubice a.s., Teplého2o14,530 02 Pardubice, zastoupen obecným zmocněncem spo[ečností
Muttiaqua. s r.o., Veverkova 1343, 500 02 Hradec Krá[ové, (dáte jen ''stavebník'')
Výroková ěást:
Magistrát města Pardubic, odbor Životního prostředí, oddětenívodního hospodářství, jako věcně
přístušný stavební úřad podte ustanovení s 104 odst' 2 písm. e), S 107a písmeno a) zákona č.
254t2o01 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dáte jen

,,Vodnízákon"),ust.s30odst. 1písm.Í)aodst.3písm.a)aS34aodst.2zákonaÓ.283/2021sb.,
stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dáte jen "stavební zákon"), ve správním řízení
posoudit Žádost podte 3182 aŽ 192 stavebního zákona Žádost, kterou dne 18.12.2024 podat
stavebník

Vodovody a kanalizace Pardubice a.s.' Teptého 2014,53o 02 Pardubice, lěo sotogs31, které
zastupuje spotečnost Multiaqua. sr.o.' Veverkova 1343,5oo 02 Hradec Krátové !ěo 60108631
(dáte jen stavebník), a po posouzenízáméru podte s 193 stavebního zákona

l. podle s 197 a 2]']" stavebního zákona

povoluje
záměr: ,,Mikulovice' U Fryčáku _ kanalizace''

Úoaie o místu předmětu povolení:
ldentifikátor kraje
Název kraje
ldentiÍikátor okresu
Název okresu
ldentifikátor obce
Název obce
ldentif i kátor katastÍálního Území
Název katastrálního území
Parcelní ěísta dte evidence katastru nemovitostí

Přímé urěení potohy (souřadnice X' Y}

Začátek X= 1 065 515,45 Y =647 554,76 konec X=1065764,96 Y=647 608,53

Vymezení uzemi dotčeného vlivy stavby:
Stavba je v soutadu s Územním ptánem obce Mikulovice

c2053
Pardubichý
c20532
Pardubice
575372
Mikulovice
694371
Mikulovice u Pardubic
294, 293 l 5, 2221 1 4, 247 (vše ostatn í
ptocha)



Záměr obsahuie:
lo 01 Splašková kanatizace
Povolovaná vodní díta:
Kanatizační soustava
Charakter kanalizační soustavy
Druh stokové sítě
Úěet stavby
Stoka A1
Navržený materiát
odbočka pro budoucí zástavbu
NavrŽený materiá1
Přepojení stávající stoky
Navržený materiát

stoková síť
kanatizační soustava pro veřejnou potřebu
sptašková
gravitační
odvádění sptaškov'ých vod
269,40 m
PVC_U sNí2 DN300
5.50 m
PVC.U SN12 DN25O
3,50 m
PVC.U SN12 DN3OO

Jedná se dostavbu gravitační stoky sptašková kanalizace. Tato stoka bude napojena do stávající
šachty Šg' oo stávající šachty Š9 stoka povede západním směrem do šachty Ša. oo Šg ouoe
přepojena stávající stoka sptaškové kanatizace. Dáte bude oo Šg napojena navrŽená gravitační
odbočka pro budoucí novou zástavbu.
od šachty Š7 stavba povede v místníkomunikaci do šachty Št 1tm o,ooo 00), kde stoka A-1 bude
napojena do sptaškové kanalizace navrŽené v rámci akce ,,Vybudování chodníku, kanatizace a Vo
v uticiV Zahradách, Mikulovice".

Na stoce je navrŽeno celkem B ks norných prefabrikovaných šachet (Št aŽ Šs) o1'l 1000 s pojízdným
poktopem DN 600 s třídou zatížení D400 s pantem a čepem. Prefabrikované šachty jsou navrŽeny
s betonoým dnem, ve kterém budou zýroby osazeny originátní šachtové vtoŽky pro vodotěsné
napojení potrubí. Šachtové skruže budou opatřeny ocetovými stupadty s PE povtakem. Poktopy pro
šachty Št az Šg jsou navrŽeny bez odvětrání.
Rušená část stoky DN300 bude od šachty odpojena (vyříznuta) a vyptněna cementopopítkovou
supenzív détce 15,0 m.
Součástí stavby je také zrušení objektu stávající čerpací stanice, zrušení části stávajícího potrubí
kanatizačního výtlaku, zrušení části stávající sptaškové kanatizace a stáVající šachty (Št t ).
objekt čerpacístanice bude zrušen. Budou odstraněny stávající poktopy ČS, odstraněna zámková
dLažba,zákrytová deska ČS a zemina ht' 0,4 m. Skrze stěny čerpací stanice dojde k protažení
potrubí kanalizační stoky DN 300. objekt čerpací stanice se vyptní cementopopítkovou suspenzí.
Po zrušení objektu čerpací stanice bude terén uveden do původního stavu. Jedná se o dtážděnou
místní komunikaci.
obec Mikutovice bude řešit zrušení et. rozvaděče PsoV se sloupkem Včetně zrušení
etektropřípojky aŽ při sámotné ýstavbě této akce.

Bude zrušena část stávajícího potrubí kanatizačního rnittaku z PE SDR 11 d75. Potrubí bude
zaslepeno, odstraněno zkanaLizační šachty v ut. Na Kopci a vyptněno cementopopítkovou
suspenzív détce 193 m.

l!. Stanovuje podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podte projektové dokumentace, kterou vypracovala spotečnost

Muttiaqua. sr.o., Veverkova 1343,500 02 Hradec Krátové a kterou ověřit lng. Lubor Dítě
Hatková, Črntr 0602230 a doktadů dotoŽených k Žádosti a v soutadu s obecnými a
technickými požadavky na ýstavbu a ochranu Životního prostředí. Případné změny nesmíbýt
provedeny bez předchozího povo[ení stavebního úřadu.

2. Stavba bude provedena v souladu s grafickou přítohou rozhodnutí- katastrá[ní situačnírnýkres;
která obsahuje uýkres současného stavu území v měřítku katastrátní mapy se zakreslením
stavebního pozemku, poŽadovaným umístěním stavby, svyznačením vazeb a vtivů na oko[í,
zejména vzdáleností od hranic pozemku a sousedních staveb.

3. Stavba bude dokoněena do 31.1 2.2026
4. Před zahájením stavby budou zhotoviteti předána všechna vyiádření a stanoviska

dotčených orgánů a vtastníků a správců dotěených inženýrských sítí a zařízení, která
budou aktualizována (v případě uptynutí jejich ptatnost!). Stavebník zajistí, aby na stavbě
nebo staveništi byty k dispozici všechny doktady týkající se prováděné stavby nebo její
změny. popřípadě jejich kopie.



5. Při souběhu a kříŽení stavby se stáVajícími podzemními sítěmi je třeba zajistit dodrŽení zákona
č. 158/2009 Sb. (energetický zákon),zákona i.127/2005 Sb. o etektronických komunÍkacích a
o změně někteých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ptatných
ČSN, zejména ČsN 73 6005 _ Prostorová úprava vedení technického vybavení. Veškeré práce
prováděné v ochranném pásmu nadzemního vedení musí být v soutadu s Čsru 33 3301. Zemní
práce musí byít prováděnyv souladu s Čsru 73 3o5o čt.54-57.

6. odkrytá stávající podzemní vedení budou řádně zabezpečena před poškozením. Stavebník je
při přípravě a realizaci stavby zodpovědný za neporušení stávajících vedení a existujícího
provozu těchto zaYízení.

7 ' Poškození stávajících podzemních sítí bude neprodleně ohtášeno správci přístušné sítě.
B. Při provádění zemních prací budou dodrŽena veškerá vyjádření a poŽadavky jednottiWch

majitetů pozemků, správců jednottilých sítí dopravní a technÍcké infrastruktury.
9. lnvestor ponese veškeré náktady na opravy případně poškozených stávajících komunikací v

souvislosti se stavbou. Za škodu vzniklou na sousedních stavbách nebo pozemcích (pokud
nenívyvotána jejich závadným stavem) zodpovídá stavebník, kteý neprodteně odstranívznik[é
škody vtastním náktadem.

10. Žadatet oznámí na oddětenívodního hospodářství MmP termín zahájení stavby.
11. Při provádění stavby je nutno dodrŽovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a technických

zaíízení, zejména naÍízení vtády č'59112006 Sb., o btiŽších minimátních poŽadavcích na

bezpeónost a ochranu zdraví při práci na staveništích a nařízení vtády č. 36212005 Sb., o

btiŽších poŽadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím
pádu zWšky nebo do htoubky a zákon č.309/2006 Sb., kteým se upravují datší poŽadavky
bezpečnosti a ochrany zdraví při práciv pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a
ochrany zdraví při činnostech nebo poslgtování stuŽeb mimo pracovněprávnívztahy (zákon o

zajištění datších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci).
12. PYi provádění stavby budou dodrŽena ustanovení vyhtášky č. 268/2009 sb., o technických

poŽadavcích na stavby, ve znění pozdějších předpisů, která stanovuje technické požadavky na

stavby, které náteŽí do působnosti obecných stavebních úřadů.
13. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu (tj. oddětení vodního hospodářství MmP) tyto fáze

v1istavby pro kontro[ní prohtídky stavby:
a) zahájenístavby
b) termíny kontro[ních prohtídek
c) úptné dokončení stavby - závěrečná kontrotní prohtídka

14. Před realizací stavby bude provedeno vytýčení všech inŽenýrských sítí a tyto vč. jejich
ochranných pásem budou respektovány v souladu s přístušnými předpisy (zejména zákon č.
45$l20oo Sb. energetichý zákon, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 127/2005 Sb., o
etektronických komunikacích) a v souladu s ptatnými normami (zejména ČsN zs 6005, ČSN
73 3o5o čt.54 - 57, ČsN 33 3301, čsN EN 12186, ČsN EN 12oo7 -1/2/3t4,TPG7o2 01, TPG
7o2o4 a technické poŽadavky VČP Net, s.r.o.). V zájmovém území se můŽe nacházet i zařízení,
které nenív majetku správců veřejných sítí. V místech moŽného dotyku s inŽ. sítěmi bude před
zahájením zemních prací projednáno technické řešení styku a podmínky pro v1ikopové práce
se správci zaiízení a zjištěna potoha všech zaYízení vč. htoubkového uloŽení provedením ručně
kopanými sondami. Áemní práce prováděné ve vzdálenosti do 1,5 m od inŽ. sítí budou
prováděny ýhradně ručním způsobem. V území min. 0,5 m od okrajů poktopů vodovodních
armatur nesmí být pouŽito žádných mechanizačních prostředků. odkrytá stávající podzemní
vedení budou zabezpečena před poškozením. Po odkrytí sítí a před záhozem odkrytého
zařízení budou zástupci správců inŽ. sítí pYizváni ke kontrole tohoto zařízení, přičemŽ bude
sepsán zápis do stavebního deníku. V průběhu stavby stavebník na vyŽádání jejich správců,
umoŽní přístup a příjezd k těmto zařízením' Zabezpečení přejíŽdění těchto zafízení stavební
technikou a jiná stavební činnost je moŽná aŽ po zajištění mechanické ochrany, tj. zpevnění
povrchu a po dohodě

15. Stavebník ponese veškeré náktady na opravy případně poškozených stávajících komunikací
v souvislosti se stavbou.

16. V případě nepříznilých kl'imatických podmínek pro vznik prašnosti z důvodů dopravy materiá[u,
stavebních prací, příp. prašnosti z deponií zeminy a sypkých hmot na staveništi a z provozu na
přitehté účetové příjezdové komunikaci, musí byít provedena vhodná opatření (např. skrápění,
sníŽení max. rychlostivozidel staveništní dopravy) pro její maximá[ní omezení'



17. odpady je nutné naktádat podte S 13 zákona č.541/2020 Sb. o odpadech a o změně někteých
datších zákonů,

1B. Před zahájením stavebních prací je třeba mít zajištěno předání stavebních a demotičních
odpadů do zařízení určeného pro nakládání s odpady písemnou smlouvou.

19. Při odstraňování stavby je nutné dodrŽet postup pro naktádání svybouranými stavebními a
demotičními odpady tak, aby byta zajištěna nejvyšší moŽná míra jejich opětovného pouŽití a
recyk[ace.

20. V rámci závěrečné kontrolní prohtídky stavby budou předtoŽeny doktady o způsobu odstranění
nebo vyuŽití vznikých odpadů.

21. Před uvedením stavby do uŽívání budou předtoŽeny doktady o zdravotní nezávadnosti
pouŽitých materiátů přicházejících do styku s pitnou Vodou, v souladu s S 5 odst. 9 zákona
25112000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v návaznosti na S 3 vyhtášky č. 409/2005 Sb., o
hygienických poŽadavcích na rnýrobky přicházející do styku s pitnou vodou a na úpravu vody

22. Před uvedením stavby do provozu bude předtožen doktad o nezávaznosti pitné vody z nově
vybudovaných vodovodních řadů (podmínka stanovena v souladu s poŽadavky S 3 odst. 2
zákona č.258/200 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v návaznosti na S 4 odst. 7a) vyhtášky č.
252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické poŽadavky na pitnou a teptou vodu a rozsah a
četnost kontroty pitné vody, v platném znění.

23. Při stavební činnosti nedojde k poškození htavního kořenového systému ani nadzemní části
tesních dřevin

24.Y pYípadě nezbytně nutného kácení dřevin rostoucích mimo les nebo jakýkotiv zásah do
Vzrostté zeleně, je stavebník povinen konzultovat s Úřadem městského obvodu Pardubice lV
V dostatečném předstihu.

25. V rámci stavebních prací bude dodrŽen standard AOKP ochrana dřevin při stavební činnosti
26. V případě poškození stromů nebo keřů budou podte rozsahu poškození zhotovitetem ošetřeny

nebo nahrazeny novou ýsadbou. Případný rozsah poškození a způsob ošetření nebo
nahrazení novou v1isadbou určí přístušný orgán.

27. Budou dodrŽeny podmínky vyjádření čtz olstriouce' a.s. ze dne g.7.2024 pod čj. 0102178613
pro provádění pracív btízkostivedenív majetku Čez oistribuce, a.s.:

V uvedeném zájmovém prostoru se nachází nebo ochranným pásmem zasahuje energetické
zařízení vmajetku Čez oistrinuce, a.s., typu: podzemní síť NN, - střeu nadzemní síť NN -
střeu nadzemní síť VN - střet, které je chráněno ochranným pásmem dte zákona č. 45$t2ooo
sb. s 46 nebo technickými normami, zejména Čsru rru 5o1 1o-1.

28. Budou dodrŽeny podmínky vyjádření společnosti cETlN a.s. ze dne 30.8.2024 pod č.j.:
255818/24. Pri provádění stavebních zemních nebo jiných prací dojde ke střetu se sítí
etektron ických komun i kací
Na Žadatetem určeném a vyznačeném zájmovém území se vyskytuje SEK spotečnosti cETlN
a.s.

29. Při rea[izaci stavebních prací je nutno dodrŽet podmínky stanoviska GasNet Stužby, s.r.o. ze
dne 9'9.2024 pod zn.: 5003152962. Při realizaci uvedené stavby budou dodrŽeny podmínky
pro provádění stavebníčinnosti v ochranném pásmu ptynárenského zaiízení:
V zájmovém prostoru stavby dojde k dotyku s těmito ptynárenskými zaYízeními a ptynovodními
přípojkami: plynovod STL PE d63;

30. V daná tokatita je prohtášena za nemovitou kulturní památku rozhodnutím Ministerstva kuttury
ČR poo č.j. MK 3741312024 oPP ze dne 27.5.2024. Stavba bude rea[izována na území
s archeologickými ná|,ezy, která jsou chráněna zákonem č. 20/1987 Sb. o státní památkové
péči, ve znění pozdějších předpisů' Vzhtedem kcharakteru pracívbtízkosti nově prohtášené
kulturní nemovité kutturní památky archeotogická po[okulturní tokatita Mikutovice je
archeotogiclcý dohted v daném místě nezbytný. Na počátku přípravy stavby je povinností
stavebníka dodrŽet oznamovací povinnost své ptánované činnosti, dle ust. S 22 odsl. 2
památkového zákona a zaslat vyptněný formulář ,,oznámení stavebního nebo jiného záméru"
na adresu Archeotogického ústavu AV ČR, v.v.i. (Praha nebo Brno) et. adresa:
oznameni@arup.cas.cz

3í. Po celou dobu v'ýstavby bude zajištěn přístup stožkám !ZS.

32. V předstihu - min. 14 dní před zahájením prací, projedná stavebník s vlastníky přitehtých
nemovitostí případné časové omezení vjezdu k těmto nemovitostem. o tomto projednání



sepíše stavebník zápis.
33. Stavba můŽe být zahájen a ažpo nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

34. Po dokončení stavby je stavebník povinen požádat o přístušný stavební úřad (vodoprávní
úřad MmP) o vydání kolaudaěního rozhodnutí podle S 230 stavebního zákona. Na záktadě
Žádosti provede vodoprávní úřad podte s 234 stavebního zákona závěrečnou kontrolní
prohtídku stavby.

odůvodnění:
Dne 18.12.2024 podat Žadatet Žádost o vydání povolení rnýše uvedené stavby. Uvedeným dnem
byto zahájenořízení o záméru.

Dne 13.3.2025 stavební úřad vyrozuměl opatřením čj. MmP 3430812025 zahájení řízení o povolení
záměru známé účastníkům řízení, dotčené orgány a hlavního projektanta. V soutadu
sustanovením S 189 odst.1 stavebního zákona správní orgán upustit od ohtedání na místě a
ústnÍho jednání, protoŽe Žádost poskytovata dostatečné podktady pro posouzení stavby a stanovi[,
Že ve thůtě do 1S-ti dnů od doručení vyrozumění o zahájení řízení o povotení záméru mohou
účastníci řízení uptatnit své námitky a dotčené orgány svá stanoviska.

Současně s oznámením o zahájení stavebního řízení, oznámil stavební úřad účastníkům řízení, Že

mají v souladu s ustanovením S 36 odst.3 zákona č.500i2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších
předpisů (dáte jen ,,správní řád") moŽnost seznámit se s podktady rozhodnutí; ktomu jim stanovit
přiměřenou thůtu.

okruh účastníků řízení o povolení předmětné stavby správní orgán stanovil vsouladu
sustanovením s 182 stavebního zákona' Účastnítem řízení d[e ustanovení S 182 stavebního
zákona jsou stavebník; obec, na jejímŽ Území má být zámér uskutečněn, Vlastník pozemku nebo
stavby, na kterých má být zámér uskutečněn, nebo ten, kdo má jiné věcné práVo ktomuto
pozemku nebo stavbě; osoby jejichŽ vlastnické nebo jiné věcné právo ksousedním stavbám nebo
sousedním pozemkům můŽe být rozhodnutím o povolenízáméru přímo dotčeno, osoby, o kterých
tak stanou/ jiný zákon.
Při vymezení účastníků řízení, jejichž vtastnická nebo jiná věcná práva k sousedním stavbám nebo
sousedním pozemkům a stavbám na nich mohou být rozhodnutím přímo dotčena, stavební úřad
posuzovat moŽné přímé dotčení umístěním navrhované stavby, mimo jiné z htediska uýšky a hmoty
stavby, orientace k okotním stavbám a odstupů od hranic sousedních pozemků.

Správní orgán posoudit zámér podte s 193 stavebního zákona, a zjistit, Že jeho uskutečněním nebo
uŽíváním nejsou ohroŽeny zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými kjeho
provedení a zvláštními předpisy. Projektová dokumentace stavby sptňuje obecné poŽadavky na
r4istavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshtedat důvody, které by bránity povolení stavby.
Z htediska zájmŮ daných S 23a vodního zákona, ptatným Národním ptánem povodí Labe a Ptánem
dítčího povodí Horního a středního Labe (s 24-26 vodního zákona) je předmětný zámér moŽný,
protoŽe tze předpokládat, Že jeho realizací nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekotogického
stavu/potenciátu dotčených útvarů povrchorných vod a chemického stavu a kvantitativního stavu
útvarů podzemních vod, a Že nebude znemožněno dosaŽeníjejich dobrého stavu/potenciá[u.

Správní orgán postupoval při svém rozhodování v souladu s ustanovením S 3 správního řádu, tzn.,
že postupoval tak, aby byt zjištěn stav věci, o němŽ nejsou důvodné pochybnosti, a to Vtakovém
rozsahu, kteý je nezbytný ktomu, aby byt úkon správního orgánu úkonem vsouladu s požadavky
obsaŽenými v ustanovení S 2 správního řádu, tedy se zásadou tegatity, zásadou zákazu zneuŽití
pravomoci a správní úvahy, zásadou proporciona[ity, ochrany dobré víry apod.

Stavební úřad vychází pouze z podktadů ve spise zatoŽených, coŽ jsou zejména stanoviska
dotčených orgánů, která jsou ktadná a garantují soulad stavby se zvtáštními právními předpisy,
podte kterých tyto orgány hájíveřejné zájmy.

Rozsah a způsob zjišťování podktadů pro rozhodnutí určovaI správní orgán v sou[adu
s ustanovením S 50 správního řádu.

Stavební úřad v průběhu řízení neshtedat důvody, které by bránity povolení stavby; zajistit vzájemný
soulad předtoŽenýchzávazných stanovisek dotčených orgánů vyŽadovaných zvtáštními předpisy a
jejich podmínky zapracovaI do podmínek tohoto rozhodnutí.



Správní orgán rozhod[, jak je uvedeno ve qÍroku rozhodnutí, za pouŽití ustanovení právních
předpisů ve v1Íroku uvedených.

Správní orgán v soutad u s příslušnými předpisy stanoviI okru h účastníků řízení takto:

Stavebník podte S 182 písm. a) stavebního zákona a S 27 odst. 1 správního řádu: Vodovody a
kanalizace Pardubice a.s.

obec, vjejímŽ územním obvodu může dojít rozhodnutím kovtivněnívodních poměrů a na jejímŽ
území má být ooŽadovaný záměr uskutečněn, podte S 182 písm. b) stavebního zákona obec
Mikutovice

Vlastník pozemku nebo stavby, na kteryich má být poŽadovaný záměr uskutečněn, (není-ti sám

stavebního zákona:
obec Mikutovice, lng. Vtadimír Ha[[er, Črz oistrioLJce a.s.' GasNet StuŽby,

Vlastník sousedního pozemku nebo stavby na něm, osoby, jejichž vtastnické nebo jiné věcné právo
ksousedním stavbám nebo sousedním pozemkům můŽe být rozhodnutím o povotení záměru
přímo dotčeno věcné podte S 182 odst. d) stavebního zákona a S 27 odst. 2 a 3 správního řádu:
STAVBA, akciová spotečnost, Alica Křemenáková, Bc. Tomáš Razska, Mgr. Tereza Razsková, lng.
Vtadimír Hatter, Tomáš Šmerda, Lucie Šmerdová,

Vtomto správním řízení jsou dotčenými orgány: Sekce majetková Ministerstva obrany, odbor
územních zájmŮ a státního odborného dozoru, obecnÍ úřad MÍkutovice, Magistrát města Pardubic,
odbor správních agend - úsek památkové péče,

H tevnÍprojcktanLM u ltiaq u a s. r. o.'

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:
- Účastníci neuptatniti návrhy a námitky.
Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podktadům rozhodnutí:
- Účastníci se k podktadům rozhodnutí nevyjádřiti.

K žádosti o povolení záměru stavebník dotoŽit:
- 2x projektovou dokumentaci, kterou vypracovala společnost Muttiaqua s.r.o., Veverkova

134B, 500 02 Hradec Krátové v červnu 2024 a kterou ověřit lng. Lubor Dítě, ČKA|T 0602230
_ Ptná moc k zastupování
- sděl'ení Magistrátu města Pardubic, odbor Životního prostředí _ k jednotnému

envi ronme ntá tn ím u stan ovisku pod čj. oŽP / 1 17 887 / 2024/ Ri
- závazné stanovisko Sekce majetkové Ministerstva obrany, odbor ochrany územních zájmŮ

ze dne 10.4.2024 pod sp. zn. 183733 t2o24-1322-oÚzBR
- Závazné stanovisko Magistrátu města Pardubic, odbor správních agend, úsek památkové

péče ze dne 30.9.2024pod čj. MmP 11787512024
- vyjádření společnosti GasNet StuŽby s.r.o. pod čj. 50031 52962 ze dne 9.9.2024
- vyjádřentČezDistribuce a.s., kexistencisítíze dne9.7.2024 pod čj. 01o2178613
- vyjádřeniČtzDistribuce a.s. k PD ze dne g.g.2o24 pod čj. 001152187760
- vyjádřeni čez lCT Services a.s'., ze dne g.7.2024 pod čj. o7oo!7o134
- vyjádře t ÓezTetco Pro Services a.s. ze dne 9.7 .2024 pod čj. 0201755221
- Čez Distribuce _ souhlas s činnostív ochranném pásmu ze dne g'g.2o24 oo1 1521 87763
- vyjádření Telco lnf rastructure ze dne 9.7 .2024 pod čj' 1 1001 4o746
- stanovisko Povodí Labe, státní podnik ze dne 23.9.2024 pod čj. PLN2024lo39B85
- vyjádřeníspolečnosti EDERA Group a.s. Ze dne 9.7.2024 pod čj. 331/31 0724/Pc
- vyjádření společnosti EoP Distribuce, a's. ze dne 'l1 .7.2024 pod čj. bez čj.
- vyjádření Krajského ředitetství poticie Pardubického kraje ze dne 5.9.2024 pod čj. KRPE-

7936 1 -2/ č J-2o24-1 70606
- vyjádření společnosti Vodafone Czech Repubtic a.s. ze dne 11.7.2024 pod čj. 240711-

080671 3803
- stanovisko obce Mikulovice ze dne 6.9.2024 pod čj. st.348/2024



- vyjádření spotečnosti CETIN a.s. ze dne 30.8.2024 pod čj.255818124
- souhtas Vtastníků pozemků dotčených stavbou vyznačený na situaci
- doktad o zaplacení správního poptatku ze dne 20.3.2025

Poučení úěastníků:
Proti tomuto rozhodnutí se tze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru Životního
prostředí a zemědětství Krajského úřadu Pardubického kraje podáním u zdejšího správního
orgánu.
odvotání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstaL správnímu
orgánu a aby kaŽdý účastník dostat jeden stejnopis. Nepodá-ti účastník potřebný počet stejnopisů,
vyhotoví je správní orgán na náktady účastníka. odvotáním lze napadnout výrokovou část
rozhodnutí, jednottirný uýrok nebo jeho vedtejší ustanovení. odvotání jen proti odůvodnění
rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci stavebního povolení zaš[e stavebníkovijedno vyhotovení
ověřené projektové dokumentace spolu se štítkem obsahujícím identifikační údaje o povolené
stavbě. Datší vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkovi stavby, pokud není
stavebníkem.

Při provádění stavby je stavebník povinen
- oznámit stavebnímu úřadu předem termín zahájení stavby, název a sídto stavebního

podnikatete, který bude stavbu provádět, u svépomocné formy v1istavby jméno a příjmení
stavbyvedoucího nebo osoby, která bude vykonávat stavební dozor; změny v těchto
skutečnostech oznám í bezod ktadně stavebn ímu úřad u,

_ před zahájením stavby umístit na viditetném místě u Vstupu na staveniště štítek o povolení
stavby a ponechat jej tam aŽ do dokončení stavby, případně do vydání kotaudačního
rozhodnutí; rozsáhté stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze
štítku.

_ zajistit, aby na stavbě nebo na staveništi byta k dispozici ověřená dokumentace stavby a

všechny doktady týkající se prováděné stavby nebo její změny, popřípadě jejich kopie'
- ohtašovat stavebnímu úřadu fáze qÍstavby podte ptánu kontrotních prohtídek stavby, umoŽnit

provedení kontrotní prohtídky, a pokud tomu nebrání váŽné důvody, této prohtídky se
zúčastnit,

- ohtásit stavebnímu úřadu bezodkladně po jejich zjištění závady na stavbě, které ohroŽují
Životy azdraví osob, nebo bezpečnost stavby,

- oznámit stavebnímu úřadu předem zahájení zkušebního provozu.

Stavba nesmí být zahájena, dokud povolení stavby nenabude právní moci. Povotení stavby
pozbwá ptatnosti, jesttiŽe stavba nebyta zahájena do 2 tet ode dne, kdy nabyto právní moci.

STAVBA NESMí gÝT uŽívÁNA BEz KoLAUDAčNíHo RozHoDNUTí ( ustanovení s 23o
zákona č.28312021 sb., stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů. Na záktadě žádosti
provede stavební úřad (oddělení vodního hospodářství) podte s 234 stavebního zákona
závěreěnou kontrolní prohtídku stavby.

lng. Mirostav Míča
vedoucí odboru

'i 1-!íhok
lng. Markéta Horáčková Strnadová
vedoucí oddětení ,, otisk úředního razítka ,,
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obdrŽí:
Stavebník podte S 182 písm. a) stavebního zákona a S 27 odst. 1 správního řádu:
Vodovody a kanalizace Pardubice a.s.' Teptého 2014,530 02 Pardubice, doručuje se Muttiaqua
s.r.o.' Veverkova 1343' 500 02 Hradec Krátové

obec, v jejímŽ územním obvodu můŽe dojít rozhodnutím kovtivnění vodních poměrů a na jejímž
území má být poŽadovaný záměr uskutečněn podte S 182 písm. b) stavebního zákona:
Obec Mikutovice

Vlastník pozemku nebo stavby, na ktených má být poŽadovaný záměr uskutečněn, (není-ti sám
stavebníkem), nebo ten, kdo má jiné věcné právo ktomuto pozemku podte S 182 odst. c)
stavebního zákona:
Obec Mikutovice
lng. Vtadimír Ha[[er, Na Záboří 849, 530 02 Pardubice
Črz oistrinuce a.s., Guldenerova 2577/19, 326 00 Ptzeň
GasNet StuŽby s.r.o., Ptynárenská 49911, 602 00 Brno



Vtastník sousedního pozemku nebo stavby na něm, osoby, jejichž v[astnické nebo jiné věcné právo

' ksousedním stavbám nebo sousedním pozemkům může být rozhodnutím o povolení záměru
a-

přímo dotčeno věcné podte s 182 odst. d) stavebního zákona a S 27 odst. 2 a 3 správního řádu:
STAVBA, akciová spotečnost, Pa[ackého tř. 57B, 530 02 Pardubice
Atica Křemenáková, U Fryčáku 406, 530 02 Mikutovice
Bc. Tomáš Raszka, U Fryčáku 405, 530 02 Mikutovice
Mgr. Tereza Raszková, U Fryčáku 405, 530 02 Mikutovice
Tomáš Šmerda, U Fryčáku 404, 53o 02 Mikutovice
Lucie Šmerdová, U Fryčáku 4o4, 53o 02 Mikutovice
Krajské ředitetswí poticie Pardubického kraje - Dl

Dotčené orgány státní správy:
Sekce majetková Ministerstva obrany, odbor územních zájmŮ a státního odborného dozoru
obecní úřad Mikutovice
Magistrát města Pardubic, odbor správních agend, úsek památkové péče

Htavní projektant:
Muttiaqua s.r.o.' Veverkova 1343, 500 02 Hradec Krátové


